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ESOP Global : Ανταπόκριση στην προτεινόμενη νέα Ευρωπαϊκή Φαρμακευτική 
Νομοθεσία 

Τα μέλη της ESOP Global, που εκπροσωπούν επαγγελματίες υγείας από 67 χώρες 
παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένων όλων των χωρών εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
χαιρετίζουν το προτάσεις που παρουσιάστηκαν για το νέο νομοθετικό πλαίσιο για τα 
φαρμακευτικά προϊόντα. 

Οι ανάγκες των ασθενών μας έχουν τεθεί στο επίκεντρο της αναθεώρησης της νομοθεσίας. 
Επιπλέον, οι ανησυχίες που εκφράζονται από εμάς ως ογκολόγοι φαρμακοποιοί 
εμφανίζονται σε όλο το νομικό κείμενο. Υποστηρίζουμε πλήρως τις προσπάθειες των 
επιτροπών 

 να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της μικροβιακής αντοχής, 
 να εργαστούν προς την κατεύθυνση της ισότιμης πρόσβασης όλων των πολιτών σε 

όλα τα κράτη μέλη σε καινοτόμα θεραπευτικά μέσα, όπου η παραγωγή εντός του 
νοσοκομείου μπορεί επίσης να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο, και 

 να τονίσουν τις μη ικανοποιημένες ιατρικές ανάγκες τόσο σε ενήλικες όσο και σε 
παιδιατρικούς ασθενείς. 

Περαιτέρω, υποστηρίζουμε τις προτεινόμενες αλλαγές για να γίνει ο φαρμακευτικός τομέας 
περισσότερο περιβαλλοντικά βιώσιμος και να παρέχει μεγαλύτερη διαφάνεια στην κοινωνία 
όσον αφορά ζητήματα δημόσιας χρηματοδότησης σχετικά με την ανάπτυξη θεραπειών και με 
την έλλειψη φαρμάκων. 

Συνειδητοποιώντας ότι οι διευρυμένες εντολές, από πλευράς του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 
Φαρμάκων (EMA), σχετικά με τις ελλείψεις φαρμάκων, ίσχυσαν πρόσφατα, ανυπομονούμε 
να συνεργαστούμε με τον EMA για την αντιμετώπιση των βαθύτερων αιτίων των ελλείψεων 
φαρμάκων. Ειδικά αναφορικά με τις ελλείψεις, χρειαζόμαστε την υλοποίηση μέτρων με 
χαρακτήρα κατεπείγοντος, καθώς συνεχίζουμε να μην έχουμε διαθέσιμα απαραίτητα και 
αναγκαία φάρμακα, παρεμποδίζοντας σοβαρά την παροχή της φροντίδας στους ασθενείς 
μας. 

Ως εκ τούτου, θεωρούμε σημαντική την ενσωμάτωση των ακόλουθων αξόνων δράσης στη 
νομοθεσία: 

1. Εξασφάλιση αδιάλειπτου εφοδιασμού. Τελικά, αυτό μπορεί να διασφαλισθεί μόνο 
μέσω Ευρωπαϊκών εγκαταστάσεων παραγωγής, στις οποίες οι εφοδιαστικές 
αλυσίδες είναι πιο σύντομες χρονικά συντομεύονται και τα κωλύματα 
ελαχιστοποιούνται. 

2. Διασφάλιση κοινωνικής υπευθυνότητας των χωρών μας, διατηρώντας ή 
δημιουργώντας θέσεις εργασίας στον ευρύτερο τομέα της υγειονομικής περίθαλψης 
και συμβάλλοντας στην προστασία του πληθυσμού 

3. Η προστασία του περιβάλλοντος δεν είναι διαχωρίσιμη. το καθαρό νερό και ο 
καθαρός αέρας δεν μπορούν να περιορίζονται σε ορισμένες περιοχές του κόσμου, 
αλλά πρέπει να είναι εγγυημένα αγαθά παντού 
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4. Η κοινωνικά αποδεκτή τιμολόγηση πρέπει να επιτευχθεί μέσω ρυθμιστικών μέτρων 

σε σχέση με τις αγορές 

Τέλος, καλούμε τους ενδιαφερόμενους φορείς που θα εργαστούν για την υλοποίηση των 
νέων νομικών κειμένων, να συμπεριλάβουν τους εκπροσώπους των ασθενών και των 
επαγγελματιών υγείας , στην αξιολόγηση των μη ικανοποιημένων ιατρικών αναγκών. Μόνο 
με τις φωνές των ασθενών και με τις φωνές των επαγγελματιών που επιδιώκουν να 
παρέχουν στους ασθενείς αυτούς τη βέλτιστη καθημερινή φροντίδα, είναι δυνατόν να 
αναγνωριστούν και να καθοριστούν οι μεγαλύτερες μη ικανοποιημένες ιατρικές ανάγκες. Την 
ίδια στιγμή, θα πρέπει να είναι εγγυημένη και θα διαβεβαιώνεται η ασφάλεια των ασθενών. 

Δεσμευόμαστε να βοηθήσουμε την Ευρωπαϊκή Ένωση στο εγγύς μέλλον, για να 
διασφαλίσουμε ότι ο φιλόδοξος χαρακτήρας της νέας νομοθετικής πρότασης θα διατηρηθεί 
κατά τη διάρκεια της διαπραγματευτικής διαδικασίας που θα ακολουθήσει, και να παρέχουμε 
πληροφορίες και γνώσεις σε εκείνους τους τομείς όπου θα απαιτηθεί περαιτέρω εργασία. 


